



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Skandica ry

Hallituksen kokous 4-2023

28.2.2023 klo 17.00

@Arcanumin yhteistila, Luode

Pöytäkirja

Paikalla: Katja Suurnäkki (puheenjohtaja), Henni Töykkälä (sihteeri), Otava Niemelä, Aku Hirsylä, Veera Puustelli, Sara Orrenmaa, Jessica Markkula, Oona Mikkonen (saapui kohdassa 8a.)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.04.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Olemme laillisia ja päätösvaltaisia.

3. Esityslistan hyväksyntä

Hyväksymme esityslistan.

4. Edelliset pöytäkirjat

Hyväksymme pöytäkirjan 3-2023.

5. Posti

Ei postia.

6. Hallituslaisten kuulumiset

Kävimme hallituslaisten kuulumisia läpi. Jatkamme tätä todennäköisesti muissakin kokouksissa.

7. Ilmoitusasiat

Menneet tapahtumat

a) PJ-neuvosto 20.2.

Katja ja Maija osallistuivat. Oli puhetta ryhmäytymisestä.

b) Kopo-neuvosto 22.2.



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

Sara osallistui. Tuudo-sovellus on tulossa Turun yliopistolle käyttöön.
Muistakin sähköisistä alustoista oli puhetta.

c) Lärarmöte 22.2.

Katja osallistui. Pohjoismaisten kielten aloituskurssiin tulee pieniä muutoksia sisältöön.

d) Sopo-neuvosto 23.2.

Henni osallistui. Kävimme läpi perussopojuttuja.

e) Pyjamabileet med Kanta och Germanica 23.2.

Oli kivaa, vaikka olikin aika vähän porukkaa. Emme tiedä vielä bileiden tuottoja, mutta vain muutama haalarimerkki jäi yli. Arvio tuotoista on noin 600€. Teema oli erittäin tykätty.

f) How to vuju-träffetid 27.2.

Osallistujia oli yhteensä 13. Oli todella kiva ilta.

Muuta ilmoitettavaa:

a) Toiminta-avustushakemus

Katja tekee kevätkokouksen jälkeen.

8. Tulevat tapahtumat

a) Laskiaisfest med Germanica @ Tyyn sauna 1.3.

Hallituslaisia osallistumassa. Käymme kaupassa hakemassa pullatarvikkeita.

b) Skandica ry:n kevätkokous 8.3.

Toiminnantarkastushommat on lähetetty Germanicalle.

c) Pj-Neuvosto 14.3.

Ainakin Katja osallistuu.

d) Kaverisitsit med Machina @ Q-talo 15.3.

Skandica hoitaa kaupassa käymisen. Henni ja Nea ovat pääpöydässä. Katja ja Oona tulevat tarjoilemaan. Ilmo on käynnissä ja ilmottautuneita on tällä hetkellä 61.

e) Humanitaan Kopo+Pj ilta 15.3.

Emme valitettavasti pääse osallistumaan, koska olemme järjestämässä sitsejä.



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

f) **Skandica 55 vujut 1.4.**

Ilmoittautuneita on 67. Ilmo sulkeutuu tänään ja ilmoitamme alustavan ihmismäärän Kupittaaan Paviljongille. Seuraava vujukokous sovitaan 7.3. klo 11.

g) **Hallitussitsit**

Todennäköisesti huhtikuussa.

h) **Arcanumin järjestötilojen kokous 4.4. klo 18 @ Vuoksi/Luode**

Henni, Otava ja Aku todennäköisesti osallistuvat.

i) **Humanistisähly 22.4.**

Voisimme vähän tiedustella jäsenistön kiinnostusta.

9. Skandivappu 2023

a) **Vapun rastikierros med Anglica TORSTAI 20.4.**

WhatsApp-ryhmä on perustettu. Puhuimme myös yleisesti vappuviikon tapahtumista. Mietimme twerkki-tuntia, peli-iltaa, pubivisaa ja ulkopeli-iltaa.

b) **Vapun boolitus + lippukulkue SUNNUNTAI 30.4.**

Puhuimme boolista ja yritämme saada tänä vuonna enemmän boolia, koska viimeksi se loppui todella nopeasti. Myymme myös haalarimerkkejä. Katjaa, Otavaa ja Akua voisi kiinnostaa lippukulkue.

c) **Vappupäivän piknik MAANANTAI 1.5.**

Todennäköisesti emme järjestä mitään erillistä tapahtumaa.

10. Talous

Tilille tullut

50,63 € Kide.app-tuottoja

608,09 € Kide.app-tuottoja

Tililtä mennyt

4,88 € Veeralle vujumyyjäisten leipomuksista

7,98 € Veeralle vujumyyjäisten mukeista

5 € Oonalle vujumyyjäisten leipomuksista



Turun yliopiston pohjoismaisten kielten opiskelijoiden ainejärjestö
Skandica ry:n hallituksen kokouksen pöytäkirja

11. META

Ei muuta esille tulevaa asiaa.

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään 10.3. klo 10.30 Zoomissa.

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.02.